29-30 saHBaps 2019.

XIX mexxpyHapoaHaa Hay4YyHoO-NpaKkTM4yeckaa KoHpepeHUUs

HOBbIE UH®OOPMALUMUOHHbLIE TEXHOJIOTMU B
OBPA3OBAHUU

«1C:MaTemaTnueckum
KOHCTpYKTOp 8.0»

U HOBasA Konnekuus web-pecypcoB
No Teopun BEPOATHOCTEMN

bynbives Bnagnmup AnekcaHaposuy,

o KO MI'TY nm.H.3.baymaHa,
1&

GOUPMA “1C" OOUEeHT



ﬂ@ HoBsoe B MK 8.0

PUPMA “1C”

» becnnaTHbIN KOHCTPYKTOP MoAesNeu

« Bo3aMOXHOCTb akcnopTa mogenen B HTML-5

« MacwTabupoBaHue nog nobble ycTponcTea

* HoBble TeMaTU4YeCcKkue Konnekumum web-pecypcos

« PaclumpeHHoe meToaudeckoe obecrneyeHne

http://obr.1c.ru/mathkit/




'ﬂ@ Tunbl web-pecypcoB:

PUPMA “1C”

« [leMOHCTpauUum
(momoratoT yuntento B 06bACHEHUN HOBOro MaTepuarna)

* YnpaxHeHuns
(ncnonb3yloTca Ans CaMocToATENbHOW paboThbl yYaLLMXCS Ha YPOKE)

* AccnepoBaHus
(oaroTca B KayecTBe AOMALLHUX 3a4aHni)

» JlabopaTopHbIe padboThI
(06beaNHAIT NpaKTUYECKYHo N UccrnenoBaTernbCKyo 4eATelNIbHOCTb)

* [1poeKTbI
(MMET NPaKTUYECKYIO HaMpaBfIEHHOCTb 1 MEXMPEAMETHbLIN XapakTep)
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JemoHcTpauusa (npumep)
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3AKOH APKCUHYCA wunu «MoxHo nu urpaTtb NpoTMB PbIHKa?»

38KOH pacnpefeneHiA
cnyvaiHoi BennynHel £
(3aKOH apKCcUHyca):
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° YnpaxHeHue (npume
.I'Ig P U v (np p)
e CIYYAVHbBIV BBIBOP nnu «OnsTb He napHblie!»

BbiTalunm ogHy NepyaTky.

1) CKONBKD NEpYaTIK OCTanack B AWMKE? N= < o ) .—|

2) CKONBKD M3 HWX NOGXOLAT B Napy K Nepeai?

MNoacka3ka
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ﬂ@ UccnepoBaHue (npumep)

PHPMA “1C”

SAOAYA O BCTPEYE wnn «A noBeay 1eb6s B My3eHn...»
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NNaGopaTopHas paboTta (npumep)
MNEPBbIA YCMEX unu «CKonbko HY>KHO POAUTb AETEN?»

Gain TMpaeka flucter Moctpoenna Beiancnenns Tpadguwiew Onepauwn Cratwcruka Odoprnenne Bug Knoman Makpocer Cnpaex
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- [MpoekT (Nnpume
ﬂ@ P (Npumep)
e TEOPUA SATTACOB unn «Bbl 6ygeTte pbiby unm Kypuuy?»

Gain lMpaeka flucter Moctpoenna Berancnenwa Fpaguen Onepauywn Crammetwka Odopunenwe Bug Knonkw Makpocer Cnpaeka
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Cnacunbo 3a BHMMaHue!

Thank you for listening

Danke fur Ihre Aufmerksamkeit

Gracias por su atencion
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